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جلسه کارگروه توسعه مدیریت دانشگاه علوم پزشکی لرستان با حضور معاون توسعه مدیریت و منابع، مدیران و نمایندگان حوزه‌های مختلف برگزار شد تا بر اهمیت هم‌افزایی و برنامه‌ریزی برای ارتقای کیفی عملکرد دانشگاه تأکید شود.
جلسه کارگروه توسعه مدیریت دانشگاه علوم پزشکی لرستان با حضور دکتر امیدعلی عادلی معاون توسعه مدیریت و منابع دانشگاه، و نمایندگان حوزه‌های بازرسی، بودجه، مالی، منابع انسانی و تحول اداری در سالن جلسات این معاونت برگزار گردید.
در آغاز جلسه، دکترعادلی با تشریح دلایل و الزامات تشکیل این کارگروه، به اهمیت همگرایی مدیریتی، بهبود ساختارها و ارتقای بهره‌وری اشاره کرد و انتظارات خود از مدیران را در راستای پیشبرد اهداف کلان دانشگاه تبیین نمود.
سپس رضا ملکشاهی، مدیر تحول اداری دانشگاه، با بیان پیامدهای مثبت تشکیل این کارگروه، بر ضرورت همکاری منسجم اعضا تأکید کرد و فعالیت‌های مؤثر انجام‌شده و برنامه‌های آتی را تشریح نمود.
تشکیل این کارگروه در راستای تحقق اهداف تحول اداری، ارتقای اثربخشی نظام مدیریتی و تسهیل فرایندهای پشتیبانی دانشگاه انجام گرفته و مقرر شد جلسات آن به‌طور منظم برای بررسی روند پیشرفت اقدامات برگزار شود.
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